GAUN FAMILIA: AVICULTURA

Fabricante de arliculos para animales
de compariia y granja.

ARTICULO: PONEDERO AVES FONDO DE PLASTICO 1 DPTO.

Herramientas Necesarias:

REF: 10120
Componentes:
Contenido: Bolsa de accesorios:
1.Techo (1) 6. Cubeta Ponedero (1)

2. Lateral Mano Derecha (1)
3. Lateral Mano lIzquierda (1)
4. Freno Cubeta (1)
5.Tope Cubeta (1)

7.Tapadera de Cubeta (1)

Tornillo DIN 84 M5x8 (8)
Tuerca DIN 934 M5 (8)
Alcayata Roscada (2)
Taco Nylon @8 mm. (2)

Destornillador

Instrucciones de Montaje e Instalacion:

Fig.1

Fig.2
Colocar freno cubeta y tope cubeta segun la Fig.2
y fijar con tornillos.

Sobre el techo, montar laterales y atornillar

segun la Fig.1.

180

3%
T3

Fig.3

Marcar los agujeros usando el ponedero

como plantilla.

&

Fig.4
Colgar ponedero y colocar cubeta.

Visite: www.gaunsa.com =

FAMILY: POULTRY

GAUN

Manutacturer of pet,
poultry and livestock supplies.

ITEM: LAYING NEST 1 COMPARTMENT PLASTIC FLOOR

REF: 10120
Component Parts:
Contents: Accessory Bag: Tools Needed:
1. Roof {1) 6. Plastic Basket (1) Screw DIN 84 M5x8 (8) Screwdriver

2. Right Side Panel (1)
3. Left Side Panel (1)
4. Basket Break (1)

5. Basket Stop (1)

7.Basket Lid (1) Nut DIN 934 M5 (8)
Threadhed Washer (2)

Nylon Plug @8 mm. (2)

Assembly & Installation Instructions:

Fig.2

~ Mount the basket brake and the laying nest stop
i as shown in Fig.2 and fix with screws.

Fig.1

Attach the sides to the roof and screw as shown
in Fig.1.

180

7. 2

/ V7
A

o

x 5
T ® - '
Fig.3 @
Mark the holes using the laying nest as Fia.4

a template. 9

Hang the nest and place the basket.

&

Visit: www.gaunsa.com



WO BSUNeB MMM u3YINSaY

-
&

-obelJoA s|e
159Ua6a7 WaP HW J3YD0T 3Ip 3IS UIDUEN
€614

‘Jnk UsSpogyoIsisuny| usp
915 UR|[235 pun jne 1sauaba usp 915 uabueH
614

161936 |'BI4 Ul 2m 315 315
USgNeIYIs pun yaeg we ualiss alp als usbnssyeg

L6
‘usgnesydsisay pun uassnuow 1biazsb zbi4

ul a1m Jaddolsuspog usp pun sswaiquapog 31g
(4%

:bumyiajuesuone]eisul pun-abejuop

(1) Jaddojsuspog ‘s

(7) "WW 8 [2gnpyoIsIsuny (1) 95wRIqUIpPOy ‘v

(7) @bueisapuImabuyey (1) 2435 MU S
Jsyalpusgnelydps  (8) S FE6 NIQ JennwuagneIyds (L) y>epuspog ‘£ (L) 2H9S 123y '
ETEY S TETYY (8) 8XSW 8 NIQ gnelyds (1) uspoqyoIsIsuny ‘9 (1) yeq- L
sbipuamioN aydsepoyagnz eyul
:udyuauodwoy

0CTLOL 43

SIBIJZINN PUN S13)ISNOH
Anj UYLy UOA 19]jelsIenH

NNVO

NIAO09440LSLSNNY LIW ONNTIFLEVY L LSINIDIT IPIIIHY

13901439 JTINV4

WOoYBSUNeB MMM Z3USIA <§:> %
%

9119AND e zode|d 19 Jlopuod 3| Zaydouddy
614

$t777, % -

7

//,M%{/ =
i

YIPOW SWWOD
Jiopuod 3 Juesiin us snoJy s3] zanbuep
€614

081

*1'Bl4 ] UOISS ZSSSIA }3 )10} Ne XNeIye| s3] ZaXI4
1614

“ZassIAYe Z‘EH el uojes
Jlopuod np 331nq €] 13 9119AND B 3P UIRJY 3] ZSWON
(4%

:uonje|jeIsul g 33 abejuo|y ap suondnsy|

(1) anaAn) dois °s
(L) sHaan) uRI v
(1) 3yoneo) [esd1e] Neduued °§

{7) wiw 8@ UOJAN 2f|1AsYD
{z) 2919114 3||9puoy

{8) SW ¥£6 NIQ noI3 (LyanRAND P YOL“L (1) HoIQ [esdIeT] NesuURd T
siaauINoL (8) 8XSIN 8 NI SIA (1) anbpseld snaand 9 (uoL L
:S3AeSSIIIN SO :S3UI0SSINY J3Ydes hudjuo)d)

:sjuesodwio)
0CTLOL 43

1B 3] o INO>2850¢] B] XNDWIUD
suad se| nod siiapoid op jupogRy

ANDILSV1d ANO4 INIWILYY4IA L HIOANOd dIN I TD|LYV

ITVIOA JTTIANVS N nV9



	P.M. PONEDERO 1DPTO. F.P. ESPAÑOL - INGLES
	P.M. PONEDERO 1DPTO. F.P. FRANCES - ALEMAN

